

Советские артисты в Измире

АНКАРА, 6 мая. (ТАСС). Измирские газеты помещают восторженные отзывы о двух концертах, данных советскими артистами в Измире.

«Исключительное наслаждение, полученное общественностью Измира от концерта крупных советских артистов, — пишет газета «Энир Асир», — показывает, каких огромных успехов достиг Советский Союз в театральной и музыкальной культуре. Все слушатели почувствовали необходимость преклониться перед силой и богатством культуры нашего великого соседа».

В том же духе отзываются о концертах советских артистов и другие измирские газеты.

Советские артисты посетили старинный городок Бергаму, население которого устроило им торжественную встречу.

Вчера днем состоялся данный губернатором Измира торжественный прием в честь советских артистов.

Сегодня советские артисты уезжают в Стамбул.